

深化认识实施“百千万工程”的实践要求, 坚持将其作为目(市、区)工作的总抓手, 进一步凝聚力量资源要素, 振奋干事创业的精气神, 因地制宜创造性开展工作, 以钉钉子精神推动各项部署落地落实。



庄悦群到市委组织部调研 全面加强现代化干部人才队伍建设 激发进一步全面深化改革的活力动力

■记者 陈莹莹 通讯员 茂综

本报讯 8月5日上午, 市委书记、市人大常委会主任庄悦群到市委组织部, 就认真贯彻落实习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神, 落实全省加强基层党组织建设工作会议精神, 推动全市组织工作再上新台阶进行调研。

在市委组织部, 庄悦群深入业务科室走访看望干部职工, 与他们亲切交谈, 了解科室职能、

人员构成及业务开展等情况, 并主持召开座谈会, 听取市委组织部工作情况汇报, 对市委组织部工作给予充分肯定。

庄悦群指出, 党的二十届三中全会通过的《决定》, 从干部选拔任用、培训、任期、党员管理等各方面, 对党的建设制度改革作出全面部署、提出明确要求。组织部门是党员之家、干部之家、人才之家, 要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和《决定》精神, 站在全局和战略的高度, 对标对表想问题、办事情、抓落实, 深化干部人事制度改革,

不断提高组织工作质量, 加快建设现代化干部人才队伍, 为推进中国式现代化茂名实践提供坚强组织保证。要以更高站位加强政治建设, 始终坚持组织路线服务政治路线, 着力在选人用人上突出政治标准、在基层党建上增强政治功能、在人才工作上强化政治引领, 高质量办好“柏桥讲堂”, 持续加强党的创新理论武装, 切实把政治建设贯穿组织工作全过程各方面。要以更高标准提升党建效能, 在建强党的基层组织上下功夫, 强化大抓基层鲜

明导向, 大力推进党建引领基层治理, 发挥党员先锋模范作用, 走好新时代群众路线, 切实抓好乡村绿化“后半篇文章”, 推动强基固本走深走实, 全面激发基层改革创新活力。要以更大力度抓好干部队伍, 突出在选人用人上突出政治标准, 在干部选拔任用、培训、任期、党员管理等各方面, 对党的建设制度改革作出全面部署、提出明确要求。组织部门是党员之家、干部之家、人才之家, 要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和《决定》精神, 站在全局和战略的高度, 对标对表想问题、办事情、抓落实, 深化干部人事制度改革,

明导向, 大力推进党建引领基层治理, 发挥党员先锋模范作用, 走好新时代群众路线, 切实抓好乡村绿化“后半篇文章”, 推动强基固本走深走实, 全面激发基层改革创新活力。要以更大力度抓好干部队伍, 突出在选人用人上突出政治标准, 在干部选拔任用、培训、任期、党员管理等各方面, 对党的建设制度改革作出全面部署、提出明确要求。组织部门是党员之家、干部之家、人才之家, 要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和《决定》精神, 站在全局和战略的高度, 对标对表想问题、办事情、抓落实, 深化干部人事制度改革,

党纪学习教育

茂名滨海新区 “四向发力”推动 党纪学习教育 走深走实

本报记者 严志强 通讯员 陈思妍

党纪学习教育启动以来, 茂名滨海新区把开展党纪学习教育作为重要政治任务, 准确把握目标要求, 切实提升党纪学习教育质量, 聚焦“学纪、知纪、明纪、守纪”目标要求, 把党纪学习教育作为重要政治任务, 统筹推进党纪学习教育与中心工作深度融合, 通过“四向发力”推进党纪学习教育走深走实。

坚持目标导向 赋能党纪学习教育“牵引力”

聚焦“学党纪”主线, 迅速启动部署工作。4月18日, 滨海新区党工委主要负责同志主持召开党工委会议, 部署启动全区党纪学习教育工作, 示范带动204个党组织先后以党委、“三会一课”形式开展党纪专题学习。参考中央、省和市局面党纪学习教育的做法, 研究制定《关于在全区开展党纪学习教育的工作方案》, 明确党纪学习教育目标和任务。建立召集人联席会议机制, 从区直相关部门抽调政治素质过硬干部成立了党纪学习教育工作专班, 下设综合协调、政策指导、宣传引导3个工作组, 负责统筹推进党纪学习教育各项工作。建立请示报告、沟通对接、日常指导、定期调度等工作机制。

聚焦政治建设, 以高质量党建引领党纪学习教育。根据开展党纪学习教育的有关部署要求, 滨海新区将学习成效转化为夯实“百千万工程”、推动项目建设等组织基础。一是持续深化理论学习, 学深悟透新修订《中国共产党纪律处分条例》(下称“条例”), 举办滨海新区党政领导班子党纪学习教育读书班、领导干部警示教育会暨党章党规党纪培训班等, 示范带动各级党组织开展专题学习、主题党日200多场次, 参与党员5000多人次。二是落实巡视巡察整改, 将巡视巡察整改作为推进全面从严治党、强化党建引领、加强作风建设的重要契机, 坚定不移落实主体责任。针对省委巡视反馈44项问题和市委巡察反馈20项问题, 制定整改工作方案, 建立问题清单、责任清单、细化措施、挂单挂账、办结销号, 坚持把省委巡视与市委巡察反馈问题整改有机结合起来, 做到全面整改、一体整改、彻底整改。

坚持创新导向 增强党纪学习教育“凝聚力”

聚焦《条例》原原本本学。为该区党员订购《条例》7300本, ▶下转03版

今年我市将改造238个城镇老旧小区

目前已开工196个, 开工率82.35%

聚焦“百千万工程”
推动高质量发展·茂名在行动

■记者 柯小瑛 通讯员 茂健

本报讯 近日记者从有关部门获悉, 今年上半年, 市住房和城乡建设局紧紧围绕2024年省委“百千万工程”41项重点任务清单, 聚焦民生需求, 从改造老旧小区、美丽圩镇建设、农房管控和风貌提升、镇企结对帮扶等方面着手, 推动县镇村高质量发展, 助力城乡区域协调发展。

已开工196个老旧小区改造项目

据了解, 今年我市城镇老旧小区改造任务总量为238个小区, 其中茂南区117个、电白区34个、信宜市13个、高州市62个、化州市12个, 截至目前, 全市已开工196个, 开工率82.35%, 已完工59个, 完工率24.79%。如茂南城南街道站南社区、官渡街道中区社区、河西街道幸福、金花、厂前西等社区的多个老旧小区将迎来改造, 涉及800多栋楼房, 惠及居民13567户。

在污水处理提质增效上, 我市今年新增城镇污水管网约



我市很多农村、圩镇房屋外立面经过风貌提升后, 面貌焕然一新。左图为高州市根子镇桥头村; 右图为茂南区金塘镇油城墟。茂健摄



97.92公里, 推动县级城市黑臭水体消除比例达到100%。在打造绿美生态城镇方面, 我市加强圩镇绿化苗木种植和管护, 新增绿化面积83.77公顷, 新增绿化长度275.82公里, 新增苗木77062株, 新增县级口袋公园2个, 信宜市正在创建国家园林城市, 信宜市钱排镇正在创建省级园林城镇。同时健全生活垃圾转运处置体系, 持续引入第三方对我市生活垃圾处理设施运营监管和考核评价; 推动化州市平定镇、杨梅镇的镇级生活垃圾中转站升级改造。

深化美丽圩镇建设

信宜钱排镇依河而建, 流水潺潺, 草木茂盛, 多个口袋公园分布在河两岸, 每当夜幕降临, 河边栈道和公园吸引了众多群众前来散步, 欢声笑语不断。近年来, 该镇完成“三线”下地改造、整治六乱, 完成“七个一”项目建设, 教育、医疗等公共基础设施逐渐完善, 还依靠三李产区优势, 大力推动农、文、旅深度融合, 实现经济效益快速增长, 是我市培育的最成功的典型镇之一。当前, 市住房和城乡建设局

聚焦美丽圩镇建设, 助推城乡融合发展。据介绍, 首批典型镇(除高州根子镇外)争取省级培育资金2.53亿元支持, 已支出使用6179.1万元, 7个省级首批典型镇已基本完成美丽圩镇“七个一”项目建设, 建成美丽示范街8个、美丽乡镇入口通道12个、美丽圩镇客厅7个、绿美生态小公园16个、完成改造提升的农贸市场7个、房屋外立面提升6810栋、美丽河道(碧道)长度27公里; 四项攻坚任务和九项公共基础设施建设取得阶段性成效。该局还将持续推进省级农房

建设试点工作。据统计, 今年上半年, 省级农房建设试点县高州市已完成“四沿”地带农房风貌提升743栋, 完成率100%。完成深茂铁路沿线房屋风貌提升758栋, 已基本完成高铁沿线房屋风貌提升示范先行段改造。今年省下达我市农村危房改造任务100户, 目前已开工100户, 开工率100%; 已竣工53户, 竣工率53%。此外, 还将深入推进镇企结对帮扶。全市86个建制镇已与190家建筑企业形成结对帮扶关系, 共达成结对帮扶项目175个, 其中已完工项目92个, 在建项目60个。



“金池” “顶上佳” 第五届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使 选拔赛总决赛

时间: 8月9日20:00 地点: 茂名市文化广场

指导单位: 茂名市文化广电旅游体育局
茂名市文学艺术界联合会

主办单位: 茂名日报社

总冠名单位: 广东金池饼业有限公司
化州顶上佳高端食品有限公司

承办单位: 茂名日报社文化传播有限公司

支持单位

茂名水东湾新城建设管理委员会 高州市曹江镇人民政府 高州市洗夫人文化促进会 高州市曹江镇商会

广东高瓷科技股份有限公司 茂名市鼎和商务酒店有限公司(指定接待酒店)

茂名华通丰田汽车销售服务有限公司(指定用车) MK私人定制婚礼馆(指定化妆造型)

景田(深圳)食品饮料集团有限公司(指定饮用水) 蚝风起餐饮(指定餐饮) 哈哈茶饮

广东汉悠堂文化产业有限公司 广东班雅艺术文化发展有限公司 老熟人文化衫



扫码看直播



广告